

Красная Чувашия
г. Чебоксары Чуваш АССР

10 ЯНВ. 41 З

Новые
постановки
в ЧГАТ

Позавчера состоялось заседание художественного совета Чувашского государственного академического театра, которое обсудило план дальнейшей работы русской труппы. Так, после выпуска премьеры братьев Тур «Неравный брак» и Симонова «История одной любви» намечено приступить к работе над двумя пьесами: Шиллера — «Коварство и любовь» и комедии Ардова — «Мелкие козыри».

В целях укрепления связи театра со зрителем, Чувашский государственный академический театр наметил в этом году провести ряд конференций зрителей. Одна из таких конференций состоится 13 января. Участниками конференции обсудят репертуарный план театра.

После этого актеры театра покажут отдельные сцены из вновь готовящихся постановок «Неравный брак» братьев Тур, «История одной любви» Симонова и «Золушка» Ардова.